

**SELEÇÃO PÚBLICA DE FORNECEDORES – EDITAL 032/2024**  
Identificador número **1045700**, Portal Licitações-e do Banco do Brasil

**ESCLARECIMENTO – 01**

A Pregoeira da FAURGS, no uso de suas atribuições e com base nos questionamentos da empresa NACIONAL ATACADISTA BRASIL LTDA, esclarece:

**Questionamento(s):**

- 1) No edital, é citado que será solicitado do arrematante "9.4.1 Registro ou inscrição na entidade profissional competente, pertinente ao objeto a ser contratado;". Qual seria este registro/ inscrição? Qual documento ele se refere?
- 2) Quanto ao material, na última linha do descritivo é colocado a expressão "com cor". Mas não diz qual cor é. Com qual cor deve ser fornecido o material?

**Resposta(s):**

- 1) O documento é o registro na Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA).
- 2) O termo "com cor" elimina a possibilidade de compra de um esparadrapo transparente, mas não é necessário uma cor específica.

Porto Alegre, 17 de maio de 2024.

**FAURGS**  
**Comissão de Seleção**